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1 Zadání
Vytvořte markovský model pro n = 3 vlákna využívající jednu kritickou sekci. Vlákna fungují podle stejného programu a realizují výpočet v nekonečné smyčce, která se skládá z lokálního výpočtu a z výpočtu v kritické sekci. Doba lokálního výpočtu má exponenciální rozdělení s parametrem λ = 1. Doba výpočtu v kritické sekci má rovněž exponenciální rozdělení ale s parametrem μ = 2, režijní čas synchronizačních operací zanedbáváme. Z modelu vypočítejte střední frekvenci cyklu výpočtu vlákna (je pro všechna vlákna stejná) a porovnejte ji s případem, kdy obě uvedené dílčí doby výpočtu vláken jsou pevné (nenáhodné) a rovné střední hodnotě zadaného exponenciálního rozdělení.
2 Graf přechodů
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	Stav
	Počítá lokálně
	V kritické sekci
	Čeká

	0
	3
	0
	0

	1
	2
	1
	0

	2
	1
	1
	1

	3
	0
	1
	2


3 Soustava rovnic

P0(t) = -3(P0(t) + (P1(t)

P1(t) = 3(P0(t) - (2(+()P1(t) + (P2(t)

P2(t) = 2(P1(t) - ((+()P2(t) + (P3(t)

P3(t) = (P2(t) - (P3(t)

4 Markov

module vsp[4];

#define mi 2

#define lam 1

[0] -> 3*lam [1];

[1] -> 2*lam [2];

[2] -> lam [3];

[1] -> mi [0];

[2] -> mi [1];

[3] -> mi [2];
5 Výsledek - vsp.pbt
module vsp[4];

0.210526

0.315789

0.315789

0.157895
6 Střední frekvence cyklu výpočtu vlákna

f  = ((( / n) * (P1 + P2 + P3)  = (2/3) * (0.210526 + 0.315789 + 0.315789) = (2/3) * 0.842104 = 0,561403

7 Pevná délka výpočtu

t( = 1/ ( = 1s
t( = 1 / ( = 0.5s

	
	
	čas

	
	
	0,0
	0,5
	1,0
	1,5
	2,0
	2,5
	3,0
	3,5
	4,0
	4,5
	5,0

	Počet procesů
	Ve vlastním výpočtu
	3
	3
	0
	1
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	2

	
	V kritické sekci
	0
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	
	Čekajících
	0
	0
	2
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	
	
	
	
	
	 
	 
	
	
	
	
	
	 

	
	
	
	
	
	
	perioda


Ideální frekvence výpočtu vlákna:

f‘ = ( / n = 2 / 3s

O kolik se liší efektivita oproti ideálnímu stavu:

Poměr = f / f‘ =  0,561403 / (2/3) ≈ 0,8421045
Ideální stav by byl, kdyby nám výsledek vyšel 1.
8 Závěr
Upřímně si nejsem úplně jist posledními výpočty, jelikož se mi nepodařilo najít (v přednáškách, ani jinde) jistý (správný) postup, ale doufám, že mé úvahy jsou správné (
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